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Csoportunk pedagógiai asszisztensünk megbetegedése miatt karanténba került, így ismét 

aktuálissá vált a Home Officéban történő feladatok megosztása, a szülőkkel való online 

kommunikáció.  

Ennek az időszaknak a témája az Adventi készülődés volt. Ehhez kapcsolódóan javasoltam 

ötleteket, otthon is elvégezhető feladatokat a szülőknek. Kiemeltem, és megkülönböztettem a 

kisebbeknek - nagyobbaknak szánt feladatokat, igy segítve ezzel a szülők munkáját.  

Környezeti témaként beszélgetést ajánlottam az Adventi készülődésről, a várakozásról, az 

ünnephez tartozó hagyományokról, a négy gyertya jelentőségéről, a gyerekek ünnepléséről, 

ajándék készítésről, a szeretetről stb.  

A matematikai gondolkodás segítéséhez számlálgatást 4es -7 es számkörben, több-kevesebb-

ugyanannyi fogalmának gyakorlását, a nagyoknak méréseket ajánlottam hosszabb –rövidebb, 

alacsonyabb-magasabb fogalmában. Mindezt az Adventi koszorú készítéséhez, a várakozás 

izgalmához párosítva   

Irodalmi anyagként téli meséket osztottam meg a szülőkkel, olvasható és YouTube-ról 

letölthető formában. Plusz egy házi feladatot is kaptak a gyerekek, mivel közel a Mikulás 

érkezése, verset kellett otthon tanulniuk ez alkalomra.  

A témához kapcsolódó zenehallgatási anyagot szintén a YouTube-ról mellékeltem, illetve 

olyan gyerekdalok énekelgetését, mondókák gyakorlását  javasoltam, amit már tudnak, jól  

ismernek a gyerekek.  

Barkácsoláshoz az adventi koszorúkészítést tanácsoltam, könnyen, egyszerűen elkészíthető, 

otthon megtalálható eszközök felhasználásával. Illetve a nagyobbaknak Mikulás, rénszarvas 

fenyőfa ablakdísz különböző technikák alkalmazásával.  Segítségként a Pinterest oldal linkjeit 

is megadtam hozzá. 

Mozgásként zenés tornát osztottam meg, illetve javasoltam a szabad levegőn való mozgást, 

rövid sétákat az otthon körül. Közben pedig gyűjtögethettek terméseket, bogyókat, faágat a 

koszorú készítéséhez.  

A szülői visszajelzések alapján többen is felhasználták az otthoni tevékenységekben 

javaslataimat, nagyon örültek a gyerekek is az ötletes feladatoknak. A fotók is a vidám 

hangulatról, a csodás készítményekről tanúskodnak.  

Köszönöm pedasszisztensünknek, hogy betegsége alatt is gondolt ránk, és a téli dekoráció 

elkészítésével kedveskedett nekünk. 
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